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Decision of the Commission:

Brief Factual Background:

The Appellant by information requests dated 03.07.2020 requested for the following item of
information.

“Refer the enclosed Plan No 4003 which was approved by the KMC (File reference number.KBP
57/19).

Does the respective ‘Land Subdivision Approvals’ for above referenced Plan was granted by the
KMC?

If so,

a. What is the File reference number for the respective ‘Land Subdivision Approvals’?
b. Can you provide with me a copy of the respective approved ‘Land Subdivision
Approval’ plan?

Note: The requestor is the owner of the land represents in the enclosed Plan No 4003. The land is
one among few other lands which were sole by a land developer, after a subdivision. The requestor
requires to find information on the subdivision approval.”

The Information Officer (10) on 16.09.2020 responded as follows;
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Dissatisfied with the response of the 10 the Appellant lodged an appeal with the DO on 25.09.2020.
As the DO failed to respond within the time period stipulated under the Act the Appellant preferred
this appeal to the Commission on 18.11.2020.

Consideration:

The Public Authority has informed the Commission that the information requested by the Appellant
has been provided by their letter dated 08.08.2021 and the said letter was returned by the postal
authorities with an endorsement “not in occupation or false address”. We are not in a position to
ascertain the correctness of the said position of the Public Authority since the Appellant is absent
and unrepresented before the Commission.



In the circumstances, considering the submission of the Public Authority, we decide to conclude the
Appeal.

The Director General is directed to convey the decision to the Appellant, the Information Officer and
the Public Authority.

Appeal concluded.



